
 

        4.SINIF – ĠNSAN HAKLARI – ÇOCUKLUK VE YETĠġKĠNLĠK  ETKĠNLĠĞĠ 

AġAĞIDAKĠ CÜMLELERĠN DOĞRU OLANLARIN 

BAġINA (D), YANLIġ OLANLARIN  (Y) KOYUNUZ. 

 

1.(…) Çocuklar ve yetişkinler aynı sorumluluğa 

sahiptir. 

 

2.(…) Bir çocuğun sahip olduğu hiçbir 

sorumluluk yoktur. 

 

3.(…) Aile içinde bir karar alınırken çocukların 

da fikirleri sorulmalıdır. 
 

4.(…) Bebekler bakıma muhtaçtırlar. 

 

5.(…) Bebekler kendi temel ihtiyaçlarını 

karşılayacak durumda değillerdir. 

 

6.(…) Ailenin maddi ihtiyaçlarını karşılamak 

çocukların sorumluluklarından birisidir. 

 

7.(…) Çocukların sorumlulukları daha fazladır. 

 

8.(…) Çocuklardan yapamayacağı şeyleri 

istemek doğru değildir. 
 

9.(…) Hak, özgürlük, sorumluluk insanların 

dönemlerine göre farklılık gösterir. 

 

10.(…) Yetişkinlerin hiç sorumluluğu yoktur. 

 

 

AġAĞIDAKĠ CÜMLELERDE BOġ OLAN YERLERE 

UYGUN KELĠMELERĠ YERLEġTĠRĠNĠZ. 

[ fazladır-fikirleri-bakıma-çocukların-farklılık- 

bebekler-görev-yardıma-sorumluluğu- 

yetiĢkinler] 
1. .......................................evin maddi ihtiyaçlarını 

karşılamak ile sorumludur.                                                 
 

2. Bebeklerin hiçbir.....................................yoktur.                   
 

3. Çocuklar bazı konularda.................ihtiyaç duyar. 

               

4. İnsanlar büyüdükçe................................ve 

sorumlulukları değişir.                                                           
 

5. ................................. kendi temel ihtiyaçlarını 

karşılayacak durumda değillerdir.                                           

  

6. Hak, özgürlük, sorumluluk insanların dönemleri-

ne göre ......................... gösterir. 

 

7. Odasını temiz tutmak...................sorumluluğudur.                  

 

8. Bebekler................................ muhtaçtırlar. 

 

9. Aile içinde bir karar alınırken çocukların da 

..................................... sorulmalıdır. 

 

10. Yetişkinlerin sorumluluğu daha..................... 

 

1. Ailenin maddi ihtiyaçlarını karşılamak hangisinin 

sorumluluğudur? 

A. bebek        B. çocuk         C. yetişkin      D. genç 

                                                                                                    

2. Aşağıdakilerden hangisi hiçbir ihtiyacını kendi 

başına karşılayamaz? 

A. bebek        B. çocuk         C. yetişkin      D. genç 

                                                                                            

3. “Yetişkinlerin sorumluluğu, .........................” 

cümlesi nasıl devam ederse doğru olmaz? 

A. daha fazladır                   B. hiç yoktur                    

C. daha ağırdır                    D. zorunludur 

4.  “Sorumluluk en fazla............ dönemimizde 

vardır.” Cümlesinde boş yere hangisi gelmelidir? 

A. bebeklik   B. çocukluk  C. yetişkinlik   D. gençlik 

                                                                                                    

5. Aşağıdaki dönemlerden hangisinde hiç 

sorumluluğumuz yoktur? 

A. bebeklik     B. çocukluk  C. yaşlılık      D. gençlik 

6. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?                  

A. Çocukların sorumlulukları daha fazladır.                                      

B. Bebeklerin hiçbir sorumluluğu yoktur.                                             

C. Bebeklere bakıma muhtaçtır.                                 

D. Yetişkinlerin sorumluluğu daha ağırdır. 


